
ＴＧ 単元名【整数・小数・分数・正負の数・文字式・一次方程式・連立方程式・展開・因数分解・平方根・二次方程式・不等式④】   月   日 

計算テスト 
氏名  かかった時間 

     分    秒 

※合格点：９割 時間：20 分 配点：各５点×20 問 

１ 次の計算をしなさい。 

 

(1)                    (2)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)                    (4)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5)                    (6)   

 

 

 

  

 
1

4 × 7
−

1

7 × 10
−

1

10 × 13
−

1

13 × 16
  

1

8 × 9 × 10
+

1

9 × 10 × 11
+

1

10 × 11 × 12
 

 76.915 ÷ 6.8 =  98
2794

4193
− 46

3470

4193
− 38

1121

4193
 

 (𝑥 + 4)(𝑥 − 5)(𝑥 + 6)(𝑥 − 7)  √5(√75 + √10) + √3(√2 − √18) 



 

(7)    

                       (8)   
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(11)                       (12)    

 

 

 

 

 

 

２ 次の式を因数分解しなさい。 

 

(1)                    (2)   

 

 

 

 

 

３ 次の計算をしなさい。【完答】 

 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5)    (6)    (7)    (8)    (9)  

 

  

 

2 +
2

2 +
1
2

1 +
1

1 +
1
2

 

 

 0.625 ÷ {−
1

2
− (−1 +

1

2
)
2

× 0.5} − 0.375 

 (√5 + √3)(√6 − √5) 

 
4√30

√10
−
11√6

√22
−
12√10

√15
 

 3.14 × (−24) + 3.14 × (−19) − 3.14 × (−18)  
11𝑥 − 2𝑦

15
−
5𝑥 − 7𝑦

12
 

 20𝑥2 + 23𝑥 − 21  3𝑥2 − 30𝑥 + 75 

 172  182  152  112  162  142  132  192  122 



４ 次の方程式，不等式を解きなさい。 

 

(1)                    (2)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)                     (4)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5)      

 

 

 

 

 

 

 

 {

 𝑥 − 𝑦 + 𝑧 = 9   

 𝑥 + 3𝑦 − 𝑧 = 9  

 𝑥 + 2𝑦 + 3𝑧 = 23

  

 
1

2
𝑥 − 1 < −𝑥 +

1

2
<
1

3
𝑥 + 1 

 |3𝑥 − 4| = 2  
𝑥2 + 𝑥

3
−
1

4
= 0 

 {
 (𝑥 − 1): (𝑦 + 10) = 1.2: 0.9 

 (𝑥 − 7): (2𝑦 + 15) = 2: 7  
  


